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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DO DEPARTAMENTO DE BIOCIÊNCIAS -
DBC - CAMPUS BAIXADA SANTISTA DA UNIFESP

Aos quinze dias do mês de outubro do ano dois mil e quinze, às 8 horas e 30 minutos, na sala nº
121 da Unidade Central, localizada na Rua Silva Jardim – 136, na cidade de Santos, reuniram-se,
sob  a  presidência  da  Profa.  Dra. Flávia  de  Oliveira,  os  senhores  e  senhoras  integrantes  do
Departamento de Biociências cujas assinaturas constam na lista de presença. A presidente do
Conselho iniciou a sessão. INFORMES DA CHEFIA: 1) Prêmio: A Profa. Dra. Flávia de Oliveira
parabenizou  a  Profa.  Dra.  Vanessa  Dias  Capriles  pelo  prêmio  recentemente  conquistado  e
enfatizou a importância do referido prêmio para o Departamento, assim como para a Universidade
e  região.  2)  Concurso  de  Livre-Docência: A  Profa.  Dra.  Flávia  de  Oliveira  informou que  o
concurso referente à Livre-Docência da Profa. Dra. Veridiana Vera de Rosso será realizado nos
dias vinte sete e vinte oito  de outubro,  na sala da Pós-Graduação,  no terceiro pavimento da
Unidade Silva Jardim. 3) Purificador de água: A Presidente do Conselho informou também que o
purificador de água, adquirido com verba FAPESP, já se encontra instalado no Laboratório de
Biologia e Epidemiologia Molecular  – BIOMOL / FINEP desde o dia treze de outubro. Apenas
ressaltou que, de acordo com orientações do técnico, a técnica Flávia Pidone informou que será
necessária  a  substituição  dos  filtros  a  cada  três  meses,  sendo  três  filtros,  que  custam
aproximadamente R$ 200,00 reais, e mais um filtro, de custo um pouco superior, que deve ser
substituído a cada seis  meses.  Sendo assim, a Profa.  Dra.  Flávia de Oliveira sugeriu que os
usuários se organizem para subsidiar tais manutenções. INFORMES DOS REPRESENTANTES:
1) Câmara de Pós-Graduação e Pesquisa: O Prof. Dr. Daniel Araki Ribeiro informou que todos
os projetos inscritos para beneficiamento de verba FAPESP foram pleiteados, sendo um total de
quatro  projetos,  e  salientou  que  em  todos  os  casos  foram  privilegiados  investimentos  em
infraestrutura.  APROVAÇÂO DA ATA: Após votação, a ata referente ao mês de setembro foi
aprovada com uma abstenção e demais votos a favor. ORDEM DO DIA: 1) Verba Departamental
disponível  na  FAP  –  UNIFESP:  A Profa.  Dra.  Flávia  de Oliveira  informou que,  após  várias
tentativas da chefia anterior e desta nova chefia, a FAP enviou o extrato referente ao saldo atual
do Departamento de Biociências, correspondendo este ao valor de R$ 9.897,07 reais. Explicou
ainda que atualmente  o  Departamento  possui  três demandas reprimidas,  sendo elas:  Um ar-
condicionado  para  o  Biotério  da  Unidade  Ana  Costa  95,  carrinhos  para  transporte  e  dois
computadores para uso em microscópios. Explicou ainda que a primeira demanda já foi solicitada
à FAP, em função de sua já conhecida urgência, apresentando assim aos membros o modelo de
ar-condicionado solicitado.  Sobre as demais, consultou os membros sobre a pertinência de já
providenciá-las ou então guardar o dinheiro para eventuais emergências. Após discussão sobre o
assunto,  foi  acordado  que,  em  relação  aos  computadores,  que  o  equipamento  atual  será
consertado,  adquirindo-se  as  peças  de  reposição  necessárias,  e  um  novo  computador  será
adquirido para utilização no Microscópio Zeis, tendo em vista que o orçamento da configuração
necessária deverá ser enviado pela coordenação do Laboratório de Microscopia, assim como o
orçamento e as especificações do nobreak necessário para o seu funcionamento.  Acerca dos
carrinhos, foi decidido que serão adquiridos três unidades. Após discussão, também foi entendido
pelos  membros  que  atualmente  não  existem  demandas  urgentes,  que  se  encaixem  no  valor
existente, além das aqui mencionadas. 2) Solicitação de Abertura de Concurso para obtenção
do título de Livre-Docência na área de Neurobiologia e apreciação da lista de pontos:  A
Profa. Dra. Flávia de Oliveira enfatizou que entende ser de extrema importância cada vez mais o
Departamento ter Professores Livres-Docentes e apresentou a documentação enviada pela Profa.
Milena  de  Barros  Viana,  referente  ao  seu  concurso  de  Livre-Docência.  Os  pontos  foram
apresentados pela referida docente e analisados pelos membros presentes. Após discussão sobre
o assunto, foram sugeridas e aceitas as seguintes alterações: Começar a lista de pontos com o
terceiro  tópico;  Exclusão do décimo terceiro  item;  Adição,  como décimo nono item,  do tópico
“Neurobiologia  dos  Transtornos  Neurodegenerativos”.  Desta  forma,  A  Profa.  Dra.  Flávia  de
Oliveira salientou que será enviado um memorando de aprovação à Câmara de Pós-Graduação e
Pesquisa,  para  que  então  seja  enviado  para  aprovação  da  Congregação.  3)  Indicação  de
membros para a CODERE: A Profa. Dra. Flávia de Oliveira informou que dois novos membros
deverão ser indicados pelo Conselho para integrar a CODERE, Comissão de Resíduos. Após
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discussão  sobre  o  assunto,  foram indicadas  as  docentes  Alessandra  Mussi  Ribeiro  e  Camila
Aparecida Machado de Oliveira. Também foi acordado que será divulgada a todos os técnicos a
necessidade  de  indicação  também  de  um  servidor  técnico,  a  fim  de  ocupar-se  a  vaga
anteriormente  preenchida  pelo  Técnico  Carlos  Eduardo  Sydow.  Em  função  do  prazo  para
indicação, vinte de novembro deste ano, foi acordado que a Técnica Andrea Marcelino de Oliveira
Jucá divulgará a referida informação aos técnicos e trará os nomes de eventuais interessados
daqui  a quinze dias.  4)  Manifestação de interesse na redistribuição do Prof.  Dr.  Marcelo
Donizetti Chaves: A Profa. Dra. Flávia de Oliveira relembrou o histórico referente à situação do
Prof.  Dr.  Marcelo  Donizetti  Chaves  e  salientou  que  atualmente  ele  se  encontra  lotado  na
Universidade  Federal  do  Maranhão,  embora  esteja  tentando  ser  beneficiado  com  sua
redistribuição  para  o  Campus  Baixada  Santista.  Sendo  assim,  o  Prof.  Dr.  Marcelo  Donizetti
Chaves apresentou-se àqueles que não o conheciam, relatou sua experiência profissional e sua
área de atuação,  e também explicou acerca da necessidade do Departamento de Biociências
manifestar  seu  interesse  em  obter  sua  redistribuição,  mesmo  que  sem  uma  vaga  em
contrapartida, para que então a Reitoria possa tentar essa possibilidade. A Profa. Dra. Carolina
Prado de França Carvalho esclareceu que esta mesma proposta foi discutida no Eixo Biológico e
seus membros apoiaram por unanimidade a redistribuição do referido docente para este campus,
mesmo que inicialmente sem a vaga. Salientou ainda que a única solicitação realizada pelo Eixo
foi a elaboração, por parte do Prof. Dr. Marcelo Donizetti Chaves, de um plano de trabalho para os
cursos que eventualmente se interessem pela área de Fisiopatologia. Por sua vez, a Profa. Dra.
Luciana  Le  Sueur  Maluf  manifestou-se,  afirmando  que  o  Prof.  Dr.  Marcelo  Donizetti  Chaves
sempre foi um profissional extremamente colaborativo, sempre ajudou o Eixo, não só na aplicação
de aulas teóricas e práticas, como também assumindo postos de coordenação e representações.
Após discussão sobre o assunto e votação, foi  aprovada por unanimidade a manifestação de
interesse, por parte deste Departamento, na redistribuição do Prof. Dr. Marcelo Donizetti Chaves
para o campus Baixada Santista, mesmo sem a contrapartida de vaga. Sendo assim, a Profa. Dra.
Flávia de Oliveira salientou que será necessário unir as documentações do eixo às que foram
solicitadas  ao  Prof.  Dr.  Marcelo  Donizetti  Chaves  para  que  então  o  Departamento  possa
manifestar-se perante a Congregação,  cuja data limite seria até a última semana do mês.  5)
Flexibilização  de  horário  das  secretárias:  A Profa.  Dra.  Flávia  de  Oliveira  explicou  que  a
Direção recebeu uma solicitação de flexibilização de horário das secretárias dos departamentos.
Esclareceu ainda que o secretário do Departamento de Biociências não solicitou flexibilização do
seu horário, permanecendo assim em regime de quarenta horas semanais. Da mesma forma, ele
não  compartilhará  os  serviços  específicos  dos  demais  departamentos,  auxiliando  apenas  no
recebimento de documentos e fornecimento de material de escritório.  Após discussão sobre o
assunto e votação,  a proposta de flexibilização para trinta horas obteve um voto a favor,  dez
abstenções  e  seis  votos  contra.  Em  relação  ao  documento,  foi  aprovado  por  unanimidade
mediante as alterações sugeridas em relação ao papel do servidor Felipe R. Saab Espada perante
aos  demais  departamentos  e  ao  horário  de  trabalho.  ENCERRAMENTO: Não  havendo  mais
questionamentos ou observações por parte dos membros do Conselho, a reunião foi encerrada.

Profa. Dra. Flávia de Oliveira
Chefe do Departamento de Biociências
UNIFESP - Campus Baixada Santista
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